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■ 97 inscrits - 78 diplômés - 75 ont pu être contactés
■ 43 répondants à l’enquête : 9 en formation initiale classique
		               32 en alternance
		               2 en formation continue 
■ 34 filles, 9 garçons

Raisons du choix de la formation

 

La situation à 30 mois au 1er décembre 2011

La promotion 2009

Temps moyen d’accès au 1er emploi (hors alternance)
4,2 mois (sur 41 répondants)

Niveau
1 Profession libérale et indépendant

22 Cadres et professions intellectuelles supérieures

14 Professions intermédiaires

Temps de travail
Temps plein : 34

Localisation
78 (Yvelines) : 8
91, 92 : 13
75 : 9
77, 93, 94 ,95 : 2
Province - DOM TOM : 4
Etranger : 1Salaire net mensuel 

Le salaire est évalué hors primes, équivalent temps plein

L’emploi à 30 mois au 1er décembre 2011

Lecture : 30 mois après l’obtention de leur master, 37 des 43 diplômés sont en emploi

34 sont satisfaits de leur emploi 

25 sont satisfaits de leur niveau 
de rémunération

21 considèrent que leur salaire est 
en adéquation avec leur formation 
de master

20 estiment que leur emploi correspond 
à leur formation de master

7 recherchent un autre emploi

Lecture : 80% des diplômés (21 sur 26) gagnent entre 1 440 € et 2 597 €  
La moitié gagne plus de 2 167 €

Perception de l’emploi et de la rémunération 

► Que deviennent les diplômés de Master professionnel 2009 ? 
     

DOMAINE DROIT, ECONOMIE, GESTION (DEG)
Mention Administration et Gestion des Entreprises (AGE)

Spécialité Administration des Entreprises (ADE) 
Spécialité Gestion des Ressources Humaines (GRH)

Spécialité Management International de la Parfumerie et de la Cosmétique (MIPCA)

Lecture : 25 diplômés ont choisi le master car il était adapté au projet professionnel. 
Les diplômés ont pu indiquer plusieurs raisons pour le choix de ce master.

Salaire 
plancher
1 440 €

Salaire 
médian
2 167 €

Salaire 
plafond
2 597 €
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En emploi En recherche d'emploi Inactif

Salaire brut annuel
La moitié des 26 diplômés perçoit annuellement 
plus de 32 500 €
(salaire médian hors primes et 13ème mois) 

Type de contrat 
CDI 	  		  	 25 
	
CDD - Intérim		  	 10
	        
Fonctionnaire       		  	 1

Indépendant	      	 	 1 
	        

Ne sont pris en compte que les diplômés en emploi, sans poursuite d’études en parallèle au 1er décembre 2011.
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Adaptée au projet professionnel

En continuité de la formation précédente

Intéressante par sa discipline ou son contenu

Délivrant un diplôme à bac +5

Proposant de l'alternance ou un stage

Second choix

Autre raison

Adaptée à la préparation de concours
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Secteur d’activité
Commerce, transports, hébergement, restauration : 14 
Industrie : 7
Conseil, ingénierie et études : 5 
Services (location, RH, sécurité, nettoyage, aménagement, voyages, ...) : 4
Enseignement : 2 
Santé humaine et action sociale : 2 
Construction : 1
Finance et assurance : 1
Services directs aux personnes et organisations associatives : 1
Lecture : 14 diplômés exercent leur emploi dans le secteur du commerce, des transports, 
de l’hébergement et de la restauration

 

Mode d’obtention de l’emploi

Lecture : 5 diplômés ont obtenu leur emploi grâce à la poursuite d’études ou à l’alternance. 
Les diplômés ont pu indiquer plusieurs modes d’obtention.

L’emploi à 30 mois au 1er décembre 2011

Rôle du Master dans l’insertion professionnelle

Lecture : 35 diplômés ont accordé une note moyenne de 4,1 sur 5 au rôle du stage ou de l’alternance 
dans leur insertion professionnelle.

Principaux attraits

Lecture : 25 diplômés citent le contact avec d’autres personnes parmi les principaux attraits de l’emploi. 
Les diplômés ont pu indiquer plusieurs attraits.

Suite études, 
alternance

Réussite 
concours

Suite stage

Candidature 
spontanée

Annonce internet 
et journal

APEC, Pôle 
Emploi, mission 
locale, forums

Suite intérim, job 
étudiant, … Création 

entreprise

Relation 
professionnelle

Cabinet de 
recrutement, site 

internet 
d'entreprise
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Stage ou alternance (35)

Niveau de formation Bac+5 (36)

Spécialisation (36)

Outils, méthodes et savoir-faire (36)

Contenu pédagogique (36)

Mémoires et travaux encadrés (36)

1 : très faible - 2 : faible - 3 : moyen - 4 : élevé - 5 : très élevé
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Contact avec d'autres personnes

Responsabilités et autonomie

Ambiance de travail,  proximité géographique

Mobilité, voyages

Souplesse emploi du temps

Revenu élevé

Sécurité de l'emploi

Autre attrait

Secteur et métier

Diversité,  perspectives

Prestige et statut

En attente, par défaut


